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Vraag Antwoord Scores 

Minder inkomen voor ouders 
 

 11 maximumscore 2 
(1) 40% 
(2) gelijk gebleven 
 
indien twee juist 2 
indien een juist 1 
indien geen juist 0 
 

 12 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste verklaring: 
Het grootbrengen van een kind leidt tot stijgende uitgaven van de ouders.  
 

 13 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• € 15.500  € 25.000
€ 25.000

  x 100% = –38% 1 

• Dat is een grotere daling dan de gemiddelde daling (34%). 1 
 

 14 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• brutokosten: € 720 

tegemoetkoming volgens de tabel: 0,875 x € 720 = € 630 1 
• nettokosten: € 720  € 630 = € 90 1 
 

 15 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist voordeel: 
 Werkende moeders dragen bij aan het nationaal inkomen. 
 Het talent van werkende moeders gaat niet verloren en ze dragen bij 

aan het nationaal inkomen. 
 Werkende moeders zijn dan financieel zelfstandig. Zij hoeven geen 

beroep te doen op een sociale uitkering. 
 Werkende moeders hebben dan een zelfstandig inkomen en betalen 

inkomstenbelasting. 
 


